



Poskytnutí dodatečných informací

v zadávacím řízení dle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) – otevřené řízení.

s názvem:

Dodávka zdravotnických přístrojů – 2016 část 1 - Laparoskopická věž

Dotaz č. 1 – přesné znění dotazu

Akceptuje zadavatel technologii s nejnovějším typem snímacího senzoru (CMOS technologie), který již není primárně definován jako jedno- nebo tříčipový? Nabízená technologie je v plném rozlišení FULL HD (1920x1080p) včetně progresivního scanu, avšak ve srovnání s požadovanými parametry umožňuje CMOS senzor vyšší hloubku a kontrast výsledného obrazu. Jedná se o řešení splňující stejný medicínský účel a splňující všechny technické požadavky zadavatele.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel trvá na technické specifikaci, uvedené v zadávací dokumentaci

Dotaz č. 2 – přesné znění dotazu

Akceptuje zadavatel režim úzkopásmového zobrazení jako možnost kamerové jednotky při využití speciální funkce na 26“ Full HD IBS monitoru, která umožňuje barevné zvýraznění tkáňových struktur. Nabízený systém splňuje stejný medicínský účel, pouze jiným technickým řešením.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel trvá na technické specifikaci, uvedené v zadávací dokumentaci

Dotaz č. 3 – přesné znění dotazu

Požadavek na práci ve sterilním operačním poli řešíme potažením kamerové hlavy a jejího kabelu sterilním náplekem (alternativní technické řešení plní primární medicínský účel). Akceptuje zadavatel navržené technické řešení, které naplňuje všechny medicínské, kvalitativní, kapacitní i ekonomické požadavky zadavatele a je zcela vyhovující?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel trvá na technické specifikaci, uvedené v zadávací dokumentaci

Ing. Petr Fiala
generální ředitel

